
生徒アンケートの結果

4…そう思う　3…大体そう思う　2…あまりそうは思わない　1…そう思わない

NO 質問項目 学年 4 3 2 1

1年 26 61 11 2

2年 31 58 10 1

3年 35 58 6 1

1年 16 61 21 2

2年 13 60 26 0

3年 21 65 12 2

1年 31 60 7 2

2年 31 56 12 1

3年 47 44 9 0

1年 32 54 12 2

2年 31 59 9 0

3年 51 47 1 1

1年 33 52 10 4

2年 31 57 11 2

3年 42 51 6 0

1年 34 47 14 5

2年 34 50 13 2

3年 46 48 4 1

1年 46 44 9 2

2年 46 45 8 1

3年 55 42 3 0

1年 35 47 16 2

2年 28 54 15 3

3年 40 52 7 1

1年 25 43 26 6

2年 24 50 19 6

3年 32 51 14 4

1年 35 52 11 2

2年 30 51 17 1

3年 43 52 5 0

1年 21 44 26 9

2年 27 40 20 13

3年 40 43 14 3

1年 40 45 13 2

2年 40 44 13 3

3年 67 25 7 0

1年 43 48 7 2

2年 42 50 7 1

3年 66 30 2 1

1年 40 43 17 0

2年 42 46 9 3

3年 60 32 6 3

1年 54 37 7 3

2年 50 32 9 9

3年 60 28 4 8

各項目の割合％

白山中生は「あいさつ」ができている。

部活動に積極的に参加していると思う。

体育祭や合唱コンクールなどの学校行事に積極的に参加している
と思う。

学校の友だち関係はよいと思う。

学校に楽しく通学していると思う。

白山中には自分のことを理解してくれている先生がいると思う。

先生方は、友だちを思いやることを大切にしていると思う。

学校全体の雰囲気は良いと思う。

白山中生は「歌声」ができている。

先生方は、きちんと生活指導していると思う。

先生方は、生徒の学習意欲や努力を公平に評価しようとしている
と思う。

先生方は、わかりやすい授業を行おうと努力していると思う。

先生方は、公共のルールやマナーを大切にしようとしていると思
う。

先生方は、いじめや暴力のない学校をつくろうとしていると思
う。
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2 白山中生は「清掃」ができている。
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